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NOMBRE:
Responda las siguientes preguntas:
1. Cual de las decisiones financieras de una empresa es generalmente mas importante?

2. Objetivos del administrador financiero:

3. Como se mide la riqueza?

4. Es adecuado en el caso de una SA, el objetivo de maximizar el precio de mercado que hoy tiene la acción?

5. Cual es la variable financiera mas importante para la sobrevivencia de una empresa?

6. Cual es el equilibrio entre liquidez y rentabilidad?

7. Que es rentabilidad?

8. Que es riesgo?

9. Como mejorar el PGU de una empresa?


10. Cuales son los beneficios y costos que tiene para el accionista el uso de la deuda por parte de la empresa?



EJERCICIOS:

1. Se tienen dos empresas mutuamente excluyentes MARITA y SONIA con los siguientes datos:
	MARITA
	SONIA

	Precio = $10
	Precio = $10

	CVu= $7
	CVu = $5

	CFt = $90.000
	CFt = $190.000



Calcule el Leverage Operacional ( GLO ) de cada una y determine cual de las dos se encuentra mas afectada por una variación en las Ventas. Para Q= 50.000 unidades.
2. Para la empresa MARITA con los siguientes datos:
	Activos totales iniciales
	$15000

	UAII
	$4000

	Tasa de impuestos
	50%

	Interés sobre deuda
	10%



	Caso
	Total Activos
	Deuda/Activos
	Intereses

	A
	$15000
	0%
	0

	B
	$15000
	25%
	$375

	C
	$15000
	50%
	$750



Calcule el Leverage Financiero (GLF) y determine el GLF versus el riesgo.
3. La Compañía DoSantos tiene el siguiente balance al 31/12/2012:
	

	ACTIVOS

	 Caja
	$10.000

	Cuentas por Cobrar
	$85.000

	Inventarios
	$100.000

	Activos Fijos
	$150.000

	Total
	$345.000


	PASIVOS
	

	Ctas por Pagar
	$50.000

	Gastos Acumulados
	$25.000

	Bonos L.P.
	$70.000

	Capital
	$100.000

	Utilidades Retenidas 
	$100.000

	Total
	$345.000



	


[bookmark: _GoBack]Las ventas del año 2012 ascendieron a $500.000, lo cual significo acoplar completamente la capacidad productiva de la Compañía; el margen de utilidades después de impuestos sobre las ventas es de 4%. Durante 2012 la empresa gano $20.000 después de impuestos, pago $12.000 en dividendos y planea seguir pagando el 60% de las utilidades netas como dividendos. Cuanto financiamiento adicional será necesario para el 2013 si se estima que las ventas aumentaran a $800.000 y que la compañía deberá realizar inversiones en activo fijo por valor de $100.000? Utilice el método del % de Ventas.
